

විකල්ප ප්‍රතිපත්ති කේන්ද්‍රයේ බලවත් ගෝකය !

අප මිතුරු වාමිනිද සමන්ත රාජකරුණා දැන් අප අතරින් නික්ම ගොස් අවසන් ය. ඔහුගේ මනක ගුණ සුවද සමගින් මේ සටහන තබනුයේ හද නැගෙන විශාල වේදනාවෙන් යුතුව ය. ප්‍රථමයෙන් ම ඔහුගේ හදිසි විශේෂව සම්බන්ධයෙන් විකල්ප ප්‍රතිපත්ති කේන්ද්‍රයේ බලවත් කණගාටුව පළ කර සිටිමු.

වාමිනිද රාජකරුණා යනු කවුරුන්ද යන වග අප අමුතුවෙන් මෙහි ලිවිය යුතු නොවේ. තරුණ නීතිඥකු වශයෙන් සැවොම හඳුනන රාජකරුණා ජාත්‍යන්තර අද්දැකීම් ද සහිත ප්‍රබල සිවිල් ක්‍රියාධරයෙකි.

මියෙන විට සර්වෝදය ආයතනයේ විධායක අධ්‍යක්ෂවරයා වශයෙන් සේවය කළ වාමිනිද අප දන්නා පරිදි සර්වෝදය ආයතනයේ සේවය කළ තරුණම විධායක අධ්‍යක්ෂවරයා ද වේ. ඔහු සර්වෝදය සමග කටයුතු කරනු ලැබුවේ සුමට කාලයක නොව තර්ජන ගර්ජන සහිත අමාරු කාල පරිච්ඡේදයක ය. අප දන්නා පරිදි වෛද්‍ය විනයා ආර්යරත්න සහ සර්වෝදය ව්‍යාපාරයට වාමිනිද මහත් ශක්තියක් විය. ඔහුගේ අඩුව සර්වෝදය ආයතනයට බොහෝ කල් යනතුරු සම්පූර්ණ කළ නොහැකිවනු ඇත.

වාමිනිද විකල්ප ප්‍රතිපත්ති කේන්ද්‍රය සමග ඉතා සමීපව සහයෝගයෙන් කටයුතු කළ මිනිසන්කමින් සපිරුණු සහෝදරයෙකි. බොහෝ කාලයක් තිස්සේ සමීපව කටයුතු කළ මනකය පහසුවෙන් අමතක කළ නොහැකි ය. වාමිනිද සතු සුවිශේෂීම ගුණය වූයේ වඩාත් ඉවසීමෙන් සහ උපේක්ෂාවෙන් සියලු දෙනා සමඟ ලෙන්ගතුව කටයුතු කිරීම ය. ඒ සම්බන්ධයෙන් ඕනෑ තරම් අත්දැකීම් අප සතු ය. ඔහු නිතර සිටියේ සිනාවෙන් මුව සරසාගෙන ය. හඳුනන නාදුනන ඕනෑම අයෙකු සමඟ කතා බහ කළේ ය. සමීපව කටයුතු කළේ ය.

එසේ ම ඔහු සර්වෝදයේ දර්ශනය ගැන මනා අවබෝධයෙන් යුතුව කටයුතු කළ අතර සිය ප්‍රයෝගික ජීවිතයේ ද එකී දර්ශනය ක්‍රියාත්මක කළේ ය. අපගේ සිවිල් සමාජ කටයුතු ආරම්භවන්නේ ද, සිවිල් සමාජය ගැන අත්දැකීම් ලබන්නේ ද සර්වෝදය අයුරේ බැවින් ඒ සම්බන්ධ අත්දැකීම් අප සතු වේ.

වාමිනිදගේ හදිසි විශේෂව ඔහුගේ බිරිඳට සහ දරුවන් තිදෙනාට දරාගත නොහැකි බව අපි දනිමු. බිරිඳට ආදර ස්වාමියෙකු මෙන් ම දරුවන්ට ආදරබර පියෙකු අහිමිවීමේ වේදනාව අමුතුවෙන් කිව යුතු නොවේ. අන් අයට වාමිනිදගේ මනකය අමතකව යා හැකිමුත් දරුවන්ට බිරිඳට ඔහුගේ ගුණ සුවද පමණක් සදාතනිකව ඉතිරිවනු ඇත. වාමිනිදගේ පවුලේ සියලු දෙනාටම අපගේ බලවත් ගෝකය පළ කරමු.

එසේ ම වාමිනිදගේ විශේෂව අපට යම් පණිවිඩයක් ද තබා යයි. එනම් සමාජ සේවයේ යෙදෙන අය නම සෞඛ්‍ය ගැන පරීක්ෂාවෙන් සිටිය යුතුය යන්න ය. තරුණ සිවිල් ක්‍රියාධරයන්ට සමාජය ගැන වගවීමක් තිබෙන බැවින් සෞඛ්‍ය ගැන ද සැලකිලිමත්වීම වැදගත්ය යන්න ය.

අවසන කිව යුත්තේ වාමිනිද රාජකරුණා යනු තවත් එක සමාජ ක්‍රියාධරයෙක් පමණක් නොව මනා කැපවීමකින්, යහපත් සමාජයක් උදාකර ගැනීම වෙනුවෙන් අප්‍රනහිත ධෛර්යෙන් වැඩකළ ක්‍රියාධරයෙකු බව ය. ඔහුගේ හදිසි විශේෂවෙන්, සිවිල් සමාජයට සිදු වූ පාඩුව කලකට සම්පූර්ණ කළ නොහැකි වනු ඇත.

හිතාදර වාමිනිද සොයුර, ඔබට සුඛ ගමන්!



ලයනල් ගුරුගේ
 ජ්‍යෙෂ්ඨ පර්යේෂක
 විකල්ප ප්‍රතිපත්ති කේන්ද්‍රය